

Приклад заповнення

Форма заявки на виплату одноразової грошової допомоги життєзабезпечення українським біженцям у районі Накано та форма запиту на переказ рахунків

Ім'я голови домогосподарства тощо	Повне ім'я	○○ ○○	
	Дата народження	○○○○ рік ○ місяць ○ день	
	Номер телефону	○○ — ○○○○ — ○○○○	
	Адреса електронної пошти	○○○○ @○○○○	
	Місце проживання	Накано-ку, місто ○○○ — ○ — ○	
Імена членів домогосподарства тощо, які претендують на отримання грошової допомоги життєзабезпечення	Повне ім'я	○○ ○○	Дата народження
			○○○○ рік ○○ місяць ○○ день
			рік місяць день
			рік місяць день

У випадках коли голова домогосподарства не є особою, яка має право на виплату, або якщо на голову домогосподарства вже подано заявку, то особа, зазначена у графі "Ім'я голови домогосподарства тощо" вище, як представник усіх членів свого домогосподарства, які мають право на отримання допомоги, подає заявку на виплату одноразової грошової допомоги життєзабезпечення українським біженцям у районі Накано.

Після підтвердження всього зазначеного нижче (позначте), подайте заявку на виплату одноразової грошової допомоги життєзабезпечення українським біженцям у районі Накано.

Я підтверджую, що вимоги щодо виплати дотримані, і розумію, що якщо щось не відповідає вимогам, то отримання виплати одноразової грошової допомоги життєзабезпечення буде неможливим.

Після прийняття рішення про виплату грошової допомоги життєзабезпечення, я погоджуюся з тим, що рішення про виплату може бути скасовано та повернено в наступних випадках.

1 При отриманні виплати грошової допомоги життєзабезпечення шляхом обману чи іншим неправомірним шляхом.

2 Інші випадки, коли мер району вважає це недоречним

○○○○ рік ○ місяць ○ де

Нь

Ім'я заявника ○○○○

(Підпис)

Бажаний спосіб виплати	<input checked="" type="checkbox"/> Переказ на рахунок	Будь ласка, виконайте переказ наступним чином		
		Назва фінансової установи	Банк / Кредитна спілка Шінкін Кооперативна банківська справа / Сільськогосподарські кооперативи Японії	Головне відділення Відділення
		Тип облікового запису (звичайний / поточний)	Номер рахунку ○○○○○○○○	
		Ім'я власника рахунку (катакана)	○○ ○○	
	<input type="checkbox"/> Виплата готівкою			

Будь ласка, введіть ім'я, дату народження, номер телефону, адресу електронної пошти та місце проживання (де Ви

Якщо у Вашій родині є той, хто має право на отримання виплати, крім того, хто подає заявку, введіть ім'я та дату народження ці

Перевірте вміст і поставте

Будь ласка, введіть у бажаний спосіб виплати. Якщо Ви бажаєте переказати гроші на свій рахунок, заповніть дані рахунку

При подачі заяви необхідні наступні документи.

- Форма заявки на виплату одноразової грошової допомоги життєзабезпечення українським біженцям у районі Накано та форма запиту на переказ рахунків
- Накладна на виплату одноразової грошової допомоги життєзабезпечення українським біженцям у районі Накано
- Копія посвідчення українського біженця
- Копія карти на проживання
- Копія банківської книжки (якщо Ви хочете переказати гроші на свій рахунок)

Будь ласка, заповніть ім'я заявника. (Підпис)